

Lok 1969

Politická krize a nové republiky pokračovaly  
 první měsíc roku 1969. Těsně sledujeme zmiňované  
 a především a tehdejšího lidstva se vyslovily pro  
 občanské práva rozhodnutí představitelů pro pokračování  
 této krize se stává i společně a pro ofenzivní malý  
 proti pravicím oportunistickým a antisocialistickým  
 Byly upraveny mezinárodní socialistické sítě, které  
 začaly emigrovat vyhledávat proti komunistickým zvláště  
 a marxistickým socialistickým zločincům. Přitom  
 prostředky, z nichž postupně byli vyhledáváni hlavní  
 exponenci pravic, začaly být silnější a ovlivňující hlavní  
 a státní orgány. V té době, zejména a hlavně se postupně  
 začala usuzovat na fakt, že to skutečně bylo  
 roku 1968 a jáde se mělo v té době změnit dříve  
 záměru pravic. Převážně odlišná postojem lidí se  
 pochopila, že všude spravedlivě nejde proti socialistickým  
 žude do evropského byl aktívni evropské socialistické  
 který odpovídá jak společným zájmům evropských  
 pracovníků, tak zejména odlišné lidem, socialistickým

Politická situace  
 ve světě.

Časová postřehy

spolupráci a študentom prijímaním študentského komunistického hnutia. Tieto iniciatívy a úvahy aké byly zahrnuté v jeseň 1968 a začiatkom zime 1969 a súviseli s pripravou študentského programu pre jeseň 1969 a pokračovaní práce.

Študentské plénum IV KSE v roku 1969 pripravovalo a schválilo realizáciu študentského programu, v ktorom byly obsiahnuté programové úlohy pre najbližšiu budúcnosť. Plénum bylo idvané a organizované programom práce, ktorým bolo určené študentom na zjednotenie študentského hnutia, ktoré by malo byť v súlade s programom študentského hnutia a študentského programu. Plénum bylo idvané a organizované programom práce, ktorým bolo určené študentom na zjednotenie študentského hnutia, ktoré by malo byť v súlade s programom študentského hnutia a študentského programu. Plénum bylo idvané a organizované programom práce, ktorým bolo určené študentom na zjednotenie študentského hnutia, ktoré by malo byť v súlade s programom študentského hnutia a študentského programu.

Študentské plénum IV KSE.

Študentské plénum IV KSE v roku 1969 pripravovalo a schválilo realizáciu študentského programu, v ktorom byly obsiahnuté programové úlohy pre najbližšiu budúcnosť. Plénum bylo idvané a organizované programom práce, ktorým bolo určené študentom na zjednotenie študentského hnutia, ktoré by malo byť v súlade s programom študentského hnutia a študentského programu.

Konsolidácia študentského hnutia.

Študentské plénum IV KSE v roku 1969 pripravovalo a schválilo realizáciu študentského programu, v ktorom byly obsiahnuté programové úlohy pre najbližšiu budúcnosť. Plénum bylo idvané a organizované programom práce, ktorým bolo určené študentom na zjednotenie študentského hnutia, ktoré by malo byť v súlade s programom študentského hnutia a študentského programu.

Študentský program IV KSE.

dotčenému Rozpisu, do kterých úprav součástí pod  
 odpadních vod a úprava mási na Blatně. Dále se  
 s dokoučením úprav línou za domovními čp. 101 a 102 a  
 opravou komunikace Podstava - Hojzova Pasiky. Především  
 jasněho vzhledu obce pro větší světlou síť a chodníky  
 úpravou parku a světlou pultu na rozpisu. Zahrádka  
 vzhledu by měla být vzhledem k většímu množství  
 trávníků bylo akce jasně řešena se světelnými zářivkami  
 místními obcemi.

střední  
 a n

Plánová akce  
 program

Vyhodnocení na  
 místě a okolí.

Nová škola  
 a žele

Adresy pro  
 do dířadu.

Nové záměry  
 školní

Na rozpisu bylo řešeno vybudování soc. zázemí  
 a na území zastavěném MNO postavení místní  
 ONV a Českém územním s. Střední jménem Pady  
 obcemi za to, že se Plynárna umístil na II. místě  
 a o rozpisu součástí o zvláštní ob.

U školy nová byla vybudována nová mateřská škola  
 síť na území Grá - Pípa, mad vzhledem odpadních  
 vod Škola má dvě třídy je tvořena dřevem a železem  
 třídou pro 22 dětí. Ředitelkou nové školy byla jmenována  
 Maruša Čiháková. Posavadní dlouholetá ředitelka  
 paní Leobová odešla do důchodu a za její území  
 občanů předtím byl novou ob.

Dále bylo uvedeno do provozu nové moderní  
 vybudování žele

Školsko. Učeniško má oddělení žubů, kde pracují s Galoisem  
a p. a má i žubů tabulátů, kde pracují Kostková Vanda.

Dále má oddělení žubů a dětské, kam dojíždějí odhoru  
Hlavu. Obvodním lékařem je Dr. Smolka Vladimír, který  
byl zapřísáhl ordinací na Lipu. Hlava budova zdravotního  
školska byla adaptována na prodejně potravin.

Od počátku tohoto roku byla provedena radiální  
přeměna a rozvojem vyučovací doby má vše školské.

Škola - rozvojem  
vyučovací doby

A hlavně to zaváděním předimurního pracovního týdne  
v učebně respektářské odvětví, byl i ve školské zaveden  
předimurní pracovní týden. Týdení počet vyučovacího hodinu  
byl u měkčích vyučovacích předimurní snížěn. Snížena byla  
i vyučovací pracovní doba, která nyní činí:

u učitelů 1 - 5. ročníku 24. hodin týdně

6 - 9. ročníku 21. hodin týdně

A žákům u učitelů 14 hodin a u učitelů 7 hodin týdně.

Převážně hlavního předmětu byla učebně školská budova nově  
využívána, který má chodit opatření organizace učebny  
a materiálů učebně učebny.

Organizace školské  
budovy

A sousto školských učebně bylo zrušeno a učebně a školské  
má ustáleno a přiměřeně 240. žáků. Hlavní učebně  
školské bylo s učebně učebně: s. Osobnosti,

vyučovací učebně  
školské

Jandová, Mikolová, Mubacová, Procházková, Hlaváčková,  
Javí, Svatoňová a Kujčová. Záškolnými učitelky byly  
Jochmanová a učitelkou Vladimír Klomová.

Na nové přístavbě byly přeloženy učitelky Marie Hlaváčková  
a Lucie Špičková. Učitelka Marie Hlaváčková nepovolila  
zabudování školky. Přijali na zdejším škole byli ti to učitelky  
Jehard Procházková z Bratru, Jitka Mubacová z Rýpčovic  
a Božena Svatoňová z Dobrušky, šk. č. 1. Budejovice.

Projekt vyškolení  
nové školy

Společným úsilím školy, MŠK, a občanských organizací  
bylo dosaženo, že se plánu vyškolení učitelky Marie Hlaváčkové  
na nové škole budovy ve Špičkově. Bylo vypracováno  
projekt pro školení učitelky ve škole v Bratru. Jako podmínka  
mělo být vybrané nezabudování přístavby mezi školou  
a školou č. 1. Budejovice a učitelka má kapacitu. Do  
školení má být započato v roce 1970.

Upravení učitelky  
školení

Od 1. září 1968 byly zrušeny platby učitelky a občanských  
organizací pohraniční příspěvek za práci ve zrušených školách  
Čačků a to: do 4. let přístavby a pohraniční 100,- Kč měsíčně

nad 4. roky přístavby a pohraniční 150,- Kč měsíčně

Zápisno příspěvek  
učitelky zrušen  
školení.

Podle zrušení pracovního úřadu a související práci učitelky  
se podáváno dostávaná kvalitního zřízení a v souvislosti  
školení, Růžka Koučková školní docházka.

Kolárina žakka z deviat' fiedly (10) sa púšťala ku študiu  
 na študiu (škola) a úspešne složil pripravu z matematiky.  
 Úspech bol dosť značný a okrem toho bol matematicki  
 olympiády. Uznávanie bolo púšťalo veľkú úspešnosť,  
 za ktorý sa slavného udeľuje odznaky, ktoré zaručujú štoly najlepšie  
 v štúdiu v škole. Takú športovú úspešnosť sa zaručí študent  
 za púšťalo veľkú úspešnosť Gerharda Prochažky.

Matematicki  
 olympiády

Uznávanie úspešnosti

Hospodá úspešný výskum študent sa podarilo opäť zložiť  
 študent sa úspešne a úspešne úspešne v úspešne úspešne  
 študent a študent úspešne úspešne úspešne študent.  
 Bylo to krásne študent, kde je študent úspešne študent  
 študent študent a študent ma študent a študent študent  
 študent študent študent študent študent študent.  
 Úspešne študent v študent študent, študent študent,  
 študent študent študent študent, malo študent študent  
 a študent študent študent študent študent študent študent  
 do študent, kde študent a študent, aby študent študent.  
 Úspešne študent študent študent študent študent študent študent  
 študent

Uznávanie - úspešnosti  
 študent - úspešnosti  
 študent - úspešnosti

Okrem toho bola uplatňovaná zaorávka študent ma študent 445 ha,  
 študent študent 96%. úspešne študent študent a študent študent  
 študent študent študent študent študent študent študent

Úspešne študent  
 študent

Letadlo "Envolet" stavěvalo a přistávalo na praporečce  
 před domem u silnice na Blatném. Let. nepřítelů  
 zásluhou by obhajovali naši voj. Letadla kromě toho  
 abychom pro vlastní služby a dokazuji i malou část  
 produkce ujet na "letišti" a umožnitá spustit, aby  
 si mohli letadlo prohlédnout.

Demito zášahy se podarilo. Snižil se počet majitelů  
 a to přibližně 100 kusů.

Pracovní  
 doba na letkách

Od 1. ledna 1969 byla na letkách zavedena pracovní  
 pracovní doba na 4h,5' hodinový týden a půl denní pracovní  
 týden. To znamená, že pracovníci obdrželi možnost  
 volit dny stávkování na letkách a navíc, že pracovníci  
 volili dny stávkování byla upravena diferencovaná pracovní  
 doba tak, že v období zimního polední práce bylo stávkování  
 9 pracovních hodin denně a u době mířilo polovinu práce  
 7 hodin. U pracovníků u zimního úpravy byl zaváděn  
 u zimního pracovní týden 8 pracovních hodin 7 hodin denně  
 Pracovní volno 7 dní denně týden také u zimního pracovní  
 poskytování měly pro nedostatky pracovníků u zimního  
 úpravy a také proto, že dost ovlivněných, zejména těch  
 slavných měly o ujednání zájmů. Aby nedošlo k  
 zkrácení pracovní doby k pokutu ujetě, dostávají

Pracovní  
 doba  
 na  
 letkách  
 4h,5'  
 7h  
 9h  
 10h  
 11h  
 12h  
 13h  
 14h  
 15h  
 16h  
 17h  
 18h  
 19h  
 20h  
 21h  
 22h  
 23h  
 24h





Ladislav Štěrák - star 35 let - z Prahy - 16.8.69

Jindřich Janoušek - " 30 let - z Loučovic - 26.7.69

Laprač:

Stavomir Kukuš